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Ad 1.Godkendelse af referat fra den 5. maj 2020
Referatet godkendes uden kommentarer

Ad 2.Corona situationen
Se under punkt 4

Ad 3. Økonomi
Saldo d.d. kr. 72.974,99, heraf 15.950,00 fra donationen. Der er 19 der har betalt kontingent d.d. Der er aftalt løn med Mads (8 gange af kr. 1.000,00). Til koncerter skal han have kr. 1.500,00 pr gang.

Et kor fra Ballerup har fået kompensation fra Kulturpuljen på grund af aflysning under Coronakrisen. Medlemmerne har fået noget af kontingentet retur. Den kompensation kan vi ikke få i vores kor, da vi har tilbudt Zoom undervisning i stedet for fremmøde undervisning.

Anmodning fra Nordea, vi skal sende personnummer på et bestyrelsesmedlem (dette for at for undgå hvidvaskning i foreningen). Marianne giver dem hendes igen, de har den allerede fra fuldmagten!

Ad 4. Lokaler til øveaftener
Der er booket i Aktivitetcentret som sædvanlig, så der starter vi den 17. august. Der skal være 2 meters afstand mellem korsangerne. Vi skal have egne drikkevarer med. Ingen fælles kaffe og kage.
Mads kommer første gang mandag den 17/8.
Der på nuværende tidspunkt 3-4 medlemmer, der ikke kommer til øveaftnerne. Det vil være Zoom adgang til de, der er forhindrede. Annalisa køber 2 ekstra håndsprit.
Marianne sender mail til medlemmerne med link til KOR72 og vedhæftet Oles mail til kulturministeren.

Ad 5. Kommende arrangementer/koncerter
Korlørdag: Der er bekymring for blandt medlemmerne, om det er forsvarligt at afholde den. Som udgangspunkt er det forsvarligt at tage af sted. Vi må se tiden an og tage ny stilling, hvis restriktionerne ændrer sig. Der er på nuværende tidspunkt 4 der er betalt for korweekenden. Vi kan afbestille uden gebyr indtil 26. august. Der kommer en ekstra underviser på for at det ikke bliver for kedeligt, når vi ikke kan lave ”gulvøvelser”. Signe har kontakt med flere, der er interesserede. Vi betaler gæstelæreren af donationen. Karin taler med Tune om et stort lokale. Karin spørger om kan få et andet lokale. Marianne skriver også til medlemmerne om korlørdag. 

Kulturnat: Kommunen har aflyst. Kirken har imidlertid spurgt om vi vil komme og synge alligevel. Vi afventer og finder ud af om det kan lade sig gøre. Marianne skriver til kirken om hvad de har tænkt sig, og om vi holde den lovbefalede afstand.
Vi får ikke tilskud fra kommunen til et evt. arrangement, når Kulturnatten officielt er aflyst.

Korets jubilæumskoncert: Kan vi afholde den med hensyn til restriktionerne til den tid. Det mener bestyrelsen ikke og vi udskyder den til foråret. Birgitte kontakter biografen, Signe kontakter musikerne. Birgitte spørger kommunen og DOF om vi kan flytte tilskuddet.

Vi satser på at vi kan holde en julekoncert (hvis forholdene tillader det). Det kan evt. være online sendt fra kirken.


AD 6. Nyt fra Signe
Se under de andre punkter.
Arbejder på nye sange til koret (coronavenlige).


AD 7. Nyt fra GFU
Minus nyt, intet møde endnu.

Ad 8. Nyt fra Kor72
Corona anbefalinger opdateres løbende på Kor72´s hjemmeside.
Korbog. Der er udgivet en ny sangbog med dejlige sange. Alle kor får eksemplarer. Der et stævne med sangene den 19/9. Karin er tilmeldt. 
Webseminar om Corona den 19/8. Karin er tilmeldt.

Ad 9. Hjemmesiden
Birgitte: Jubilæumskoncerten slettes og der skrives at vi afholder koncert til foråret

Ad 10. Årshjulet
25. september skal Signes årsløn betales til kommunen.
1. oktober skal der søges om pensionisttilskud til pensionister, der er bosat i Albertslund Kommune. Kr. 600,00 pr sæson.
De pågældende skal selv kontakte kassereren, hvis de vil have tilskuddet.


Ad 11. Diverse
Kopiering af noder/sange: Tine vil gerne printe, tak til Tina. Signe sender noderne/sangene til Tina.
  
Foreningshuset: Er klar 1. november, så vi afventer afklaring om hvordan vi kan benytte det.

Nyt foto af koret. Venter til bedre tider.
      
Fødselsdage: Annalisa sørger for gave.
      
Aktivitetsliste. Karin sender en revideret liste ud.

Mail mht. medlemmernes kompetencer. Kun et svar endnu.

AD 12.Eventuelt
Ingen emner

AD 13. Næste mødedato
Hos Birgit 6. oktober kl. 17.30
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